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CHAMPAGNE AND SPARKLING	 	 125ml	 Bottle

100	 TAITTINGER BRUT RÉSERVE, NV	 	 14.00	 80.00
France - The intensely fragrant character, subtle biscuity complexity and superb elegance 
is due to a predominance of Chardonnay in the blend.

101	 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT NV	 		  91.00
France - Reflecting the traditions of the past, this is full, yet dry and has a rich, creamy style 
with biscuity flavours.

102	 TAITTINGER PRESTIGE BRUT ROSÉ	 	 15.00	 88.00
France - Stylish and dry with delicious summer fruit aromas and a long, full-bodied flavour 
typical of Pinot Noir based Champagnes.

103	 DOM PÉRIGNON BRUT	 		  230.00
France - A complex and elegant Champagne, with candied peel, nectarine and toasted 
brioche with fine and delicate bubbles.

104	 BALFOUR LESLIE’S RESERVE BRUT	 	 9.00	 48.00
England - Chardonnay dominated, with Pinot Noir, Pinot Meunier and a small percentage 
of Pinot Blanc added to the blend to excentuate the aromatics of the wine. Crisp with citrus, 
green apple and dried herb.

105	 BOTTEGA POETI PROSECCO BRUT DOC	 	 6.00	 31.00
Italy - Apple, white peach and citrus with a fresh, delicate and soft finish.

106	 BOTTEGA GOLD PROSECCO BRUT NV	 		  42.00
Italy - Characteristic, fruity with scents of golden apple, Williams pear, acacia flowers and 
lily of the valley.

107	 BOTTEGA POETI ROSATO SPUMANTE BRUT	 	 7.00	 32.00
Italy - Colour and appearance: Brilliant with fine and lasting perlage. Aroma of peach 
blossom and berries, mainly raspberries and currants. Dry, fresh, fragrant and lively with 
intense flowery touches and a pleasant persistent aftertaste.

108	 BOTTEGA ROSÉ GOLD	 		  42.00
Italy - Notes of mixed red b erries alongside floral and white fruit aromas.



DRY, REFRESHING, DELICATE, LIGHT WHITE 	 175ml	 250ml	 Bottle

200	 PICPOUL DE PINET, PETITE RONDE	 8.00	 11.00	 31.00
France - Fresh with a citrussy and stone fruit character highlighted with  
floral notes.

201	 BOTTEGA PINOT GRIGIO DELLE VENZIE	 7.50	 10.00	 29.00
Italy - Light and dry with floral and citrus notes that lead to minerality  
on the finish.

202	 OSADO WHITE MALBEC, MENDOZA	 		  31.00
Argentina - It brings the elegance and freshness of white wine together with the strength 
and texture of the original grape variety. It’s great length is due to its refreshing acidity.

ZESTY, HERBACEOUS OR AROMATIC WHITE 	 175ml	 250ml	 Bottle

203	 FLAGSTONE WORD OF MOUTH VIOGNIER, WESTERN CAPE		  	 32.00
South Africa - Lovely aromatic, ripe watermelon, juicy peaches sprinkled with spice -  
a deliciously fruity cool-climate South African white.

204	 VIDAL SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH	 9.00	 12.50	 35.00
New Zealand - Classic gooseberry and passion fruit aromas mingled with a crisp,  
grassy flavour.

205	 SANCERRE, LES COLLINETTES, JOSEPH MELLOT	 11.00	 15.00	 42.00
France - Stylish and crisp aromas of gooseberries and powerful fruit flavours,  
linked with a clean finish.

206	 ERRÁZURIZ 1870 PEÑUELAS BLOCK SAUVIGNON BLANC, 	 7.50	 10.00	 29.00 
		  CASABLANCA VALLEY

Chile - Shows concentrated flavours of herbs, cut grass and tropical fruit:  
all the hallmarks of a good Casablanca Sauvignon Blanc.

207	 CLOUDY BAY TE KOKO SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH	 		  86.00
New Zealand - Rich, almost creamy on the palate, showing cut grass, asparagus, 
greengage and guava, alongside hints of caramel and vanilla.

208	 POUILLY-FUMÉ, CUVÉE DU TRONCSEC, JOSEPH MELLOT	 		  43.00
France - Shows citrus and mineral notes along with the classic gunflint aroma associated 
with the best wines of this area.



JUICY, FRUIT-DRIVEN RIPE WHITE	 175ml	 250ml	 Bottle

209	 RARE VINEYARDS MARSANNE-VIOGNIER, PAYS D’OC	 		  31.00
France - Soft and aromatic with notes of peach blossom and citrus on the deliciously 
refreshing finish.

210	 LA CAMPAGNE CHARDONNAY	 7.50	 10.00	 29.00
France - A bunch of fresh stone fruits on the palate, with a crisp and mineral- 
driven texture.

211	 KLEINE ZALZE VINEYARD SELECTION CHENIN BLANC, 	 8.00	 11.00	 31.00 
		  STELLENBOSCH

South Africa - Ripe and silky-smooth, from South Africa’s most popular white grape 
variety with rich guava fruit and honeyed character.

212	 MÂCON-VILLAGES, PASCAL CLÉMENT	 		  39.00
France - Elegant with a refreshing acidity, subtle, yet long-lasting fruit flavours persist to 
the finish.

213	 FAMILIA ZUCCARDI BRAZOS CHARDONNAY, MENDOZA	 		  30.00
Argentina - Bright and zingy, with white nectarine and flinty notes on the balanced, 
mineral palate. Aged for 6month in old French oak.

ELEGANT, INTRICATE, MINERAL-LACED WHITE	 175ml	 250ml	 Bottle

214	 CHABLIS ICAUNA	 	 	 43.00
Italy - This Chablis is distinguished by its purity, freshness, balance and minerality. 

215	 PULPO, ALBARIÑO PAGOS DEL REY, RÍAS BAIXAS	 		  35.00
Spain - Aromas of white flowers, hints of peach and apricot lead to  
a fresh, fruity palate with an almost saline minerality.

216	 MEURSAULT, LOUIS JADOT	 		  96.00
France - A rich, rounded wine with a delightful toasty-vanilla finish.

217	 CHABLIS GRAND CRU LES BLANCHOTS, LOUIS JADOT	 		  97.00
France - Shows powerful, distinguished and complex aromas, including acacia and 
honeysuckle: the palate is weighty, rich and well structured.

218	 GAVI DI GAVI, TOLEDANA, DOMINI VILLA LANATA	 9.50	 13.00	 37.00
Italy - This excellent producer crafts this refreshing gooseberry and mineral style with 
delicate floral hints, dry but not austere.



RICH, FRUITY ROSÉ	 175ml	 250ml	 Bottle

300	 WICKED LADY WHITE ZINFANDEL, CALIFORNIA	 7.50	 10.00	 29.00
USA - Medium-sweet, with delicious raspberry and strawberry flavours.

301	 DON JACOBO RIOJA ROSADO,VITICULTURA ECOLÓGICA, 	 8.00	 11.00	 31.00 
		  BODEGAS CORRAL

Spain - Strawberry pink in colour with summer berry aromas. Medium bodied,  
fruity and dry.

DRY, ELEGANT ROSÉ	 175ml	 250ml	 Bottle

302	 CÔTES DE PROVENCE ROUMERY ROSÉ, 	 9.00	 12.50	 35.00 
		  CHATEAU DES FERRAGES

France - Colour: elegant, bright and subtle rosé with a very pale rose petal hue. Nose: 
shows a fresh and fruity aromatic character with aromas  
of strawberry, grapefruit, citrus and peach. Palate: fresh, well-balanced and smooth. This 
rosé is fresh and full on the palate.

303	 BOTTEGA PINOT GRIGIO ROSATO, DELLE VENEZIE	 7.50	 10.00	 29.00
Italy - Lots of red fruits, raspberries and cherries on the nose. Refreshing on the palate  
with bright acidity and a fruity finish.

304	 CHATEAU D’ESCLANS WHISPERING ANGEL ROSE	 		  51.00
France - Flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, with a subtle herbal 
quality. Dry, with bitter red fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes.



LIGHT, BRIGHT, FRESH RED	 		  Bottle

400	 COTEAUX BOURGUIGNONS ROUGE GAMAY-PINOT NOIR, LOUIS JADOT	 		  37.00
France - Shows fresh, light, red and black summer fruits with an elegant soft finish.

401	 JOSEPH MELLOT DESTINÉA PINOT NOIR, VAL DE LOIRE	 		  32.00
France - Notes of black fruits and a round, supple palate.

JUICY, MEDIUM-BODIED, FRUIT-LED RED	 175ml	 250ml	 Bottle

402	 ÉLEVÉ PINOT NOIR, VIN DE FRANCE	 8.00	 11.00	 31.00
France - From the foothills of the Pyrenees, soft, lightly oaked cherries and blueberries 
with a hint of spice.

403	 ERRÁZURIZ 1870 TENO BLOCK MERLOT, CURICÓ VALLEY	 7.50	 10.00	 29.00
Chile - Lovely juicy plum fruit character, which shows hints of spice on the smooth finish.

404	 DON JACOBO RIOJA VENDIMIA SECLECCIONADA, 	 8.00	 11.00	 31.00 
		  VITICULTURA ECOLÓGICA ORGANIC BODEGAS CORRAL

Spain - Aromatic notes of red fruits and spice come to the forefront, and the palate is soft, 
juicy and fruity with a hint of spice on the finish.

405	 FLEURIE CHÂTEAU DE FLEURIE, DOMAINE LORON	 		  38.00
France - Vibrancy of violet aromas and soft raspberry smoothness with a lingering 
elegance from 18th Century heritage and northern granite hills.

406	 CHÂTEAU LABRANDE, CAHORS	 		  36.00
France - This is quintessential Malbec: intense flavours of raspberry, blackcurrant and 
blackberry with a full fruity palate and soft tannins that give a velvety smooth finish.

407	 VALPOLICELLA CLASSICO, BOTTEGA	 		  35.00
Italy - Ruby-red, showing a typical Valpolicella profile with cherry and blackberry fruit.



SPICY, PEPPERY, WARMING RED	 175ml	 250ml	 Bottle

408	 FAMILIA ZUCCARDI BRAZOS MALBEC, UCO VALLEY, MENDOZA	 8.50	 11.50	 33.00
Argentina - Cherries, plums and blackberries with soft tannins.

409	 VERAMONTE ORGANIC CARMENÈRE, COLCHAGUA VALLEY	 		  33.00
Chile - Notes of raspberry and cherry on the nose, ripe blue and black fruits being added 
on the medium-bodied palate: a touch of spice on the finish.

410	 PRIMITIVO DEL MANDURIA, GOCCE, FEUDI SALENTINI	 	 	 51.00
Italy - Wild berries and notes of caramel, smooth with some spicy, aromatic notes.

411	 FLAGSTONE DARK HORSE SHIRAZ, WESTERN CAPE	 		  46.00
South Africa - Ripe blackcurrants and mulberry, supported by subtle spicy undertones of 
cinnamon and clove: big and round with a smooth and silky finish.

412	 ZUCCARDI Q CABERNET FRANC, UCO VALLEY, MENDOZA	 		  46.00
Argentina - Deep purple and intensely aromatic with notes of ripe red and black fruits 
such as blueberries and cassis. The barrel aging adds a complex and spicy intensity.  
Lovely mouthfeel with firm, ripe tannins and a long finish.

413	 BERRI ESTATES SHIRAZ, SOUTH EASTERN AUSTRALIA	 7.50	 10.00	 29.00
Australia - Medium-bodied and fruity with raspberry, cherry and plum, complemented by 
vanilla spices.

SOPHISTICATED, POLISHED, COMPLEX RED	 175ml	 250ml	 Bottle

414	 CHÂTEAU DES BARDES, SAINT-ÉMILION GRAND CRU	 10.50	 14.50	 41.00
France - The wine has rich, fruit aromas: juicy, sweet tannins backed by soft touches of 
vanilla-toastiness from time spent in oak.

415	 DON JACOBO RIOJA RESERVA, BODEGAS CORRAL		  	 36.00
Spain - Traditional in style with the developed fruit and spice character expected of  
a mature Rioja.

416	 CLOUDY BAY PINOT NOIR, MARLBOROUGH		  	 71.00
New Zealand - Loaded with raspberry, strawberry and cola. A deliciously sweet hint  
of spice lingers on the finish.



OAKED, INTENSE CONCENTRATED RED	 		  Bottle

417	 KLEINE ZALZE VINEYARD SELECTION CABERNET SAUVIGNON, 	 		  37.00 
		  STELLENBOSCH

South Africa - The quality of the premium grapes used shines through with  
typical Cabernet flavours such as blackcurrant, cassis and warm cedar notes.

418	 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO, BOLLA		  	 56.00
Italy - Velvety raisins and dates, creamy marzipan.

419	 BANSHEE CABERNET SAUVIGNON, SONOMA COUNT Y	 		  55.00
USA - This approachable, medium-bodied cabernet has densely layered flavors of dark 
plums and chocolate with rustic notes of forest floor and spice. A finale of round tannins 
leads to a dry, smooth finish.

420	 CHÂTEAU PÉDESCLAUX 5ÈME CRU CLASSÉ, PAUILLAC		  	 91.00
France - A solid core of cassis and blackberry fruit framed by blueberry, dark cocoa  
and espresso notes.

421	 TERRAZAS SELECTION MALBEC, UCO VALLEY, MENDOZA	 		  38.00
Argentina - Bright red colour with purple shades, it has and intense floral and fruity aroma 
with notes of violets, black cherry and plum. Toast and spice come through, with hints of 
black pepper and chocolate.

422	 ALTOS DE CORRAL, RIOJA, BODEGAS CORRAL		  	 61.00
Spain - The soil in this vineyard is extremely poor and rocky and yields are 30% below  
the average for Rioja, resulting in wines of great concentration and richness.

423	 GEVREY- CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES LE VILLAGE, 	 		  111.00 
		  EDOUARD DELAUNAY

France - Cherry and liquorice notes are evident on the finish and the oak is well integrated. 
Powerful on the palate with remarkable, gorgeous purity ending on a saline note.



DESSERT WINES AND PORTS	 	Glass 100ml	 Bottle

500	 CHÂTEAU DOISY DAËNE SAUTERNES		  	 37.00
France - The palate is very rich and shows pear, peach and spice alongside honeyed- 
citrus flavours.

501	 ERRÁZURIZ LATE HARVEST SAUVIGNON BLANC, CASABLANCA VALLEY (375ml)	 	 6.00	 18.00
Chile - Honey, raisins, and dried apricots: tremendous texture and volume  
on the luscious and fresh palate.

502	 GRAHAM’S LATE BOTTLED VINTAGE PORT	 	 6.00	 34.00
Portugal - Single vintage: rich and fruity with elements of figs, chocolate and spice.

503	 DOW’S QUINTA DO BOMFIM, VINTAGE PORT	 		  65.00
Portugal - Excellent aromas of black berry fruits, combined with a hint of violet character. 
Packed with juicy fruit flavours, peppery tannins, and a long slightly dry finish.

504	 GRAHAM’S 10 YEAR OLD TAWNY PORT	 	 8.00	 49.00
Portugal - Complex nutty aromas combined with hints of honey and fig: the palate is rich 
and displays mature fruit flavours and spice, beautifully mellowed with a luscious  
long finish.





Food Allergies & Intolerances
Should you have concerns about a food allergy or intolerance
please speak to our staff before you order your food or drink

MC116635


